
Suomen Yrittäjien vientikysely

26.8.2025



• Kysely kasvusta ja kansainvälistymisestä toteutettiin touko-elokuun välillä 2025 

Suomen Yrittäjien toteuttamana.

• Kyselyyn vastasi 1 101 Yrittäjien jäsenyritystä, joiden henkilömäärä on neljä tai 

enemmän. 

• Kysely toteutettiin sähköpostitse touko–elokuussa 2025.

Taustaa



Oletko vientiyritys? Vastaajia 1 100
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Yritykselläni on tällä hetkellä joko suoraa vientiä?

Yritykselläni ei ole suoraa vientiä, mutta tuotteitani/palvelujani
menee välillisesti vientiin toisen yrityksen viennin osana (välillinen

vienti)

Yritykselläni ei ole vientiä, mutta suunnittelen viennin aloittamista.

Kyllä Ei



Oletko vientiyritys? Vastaajia 1 100



Mikäli vastasit johonkin edelliseen kohtaan kyllä: 

Vastaajia 780
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Haluaisitko kasvattaa/aloittaa oman
suoran vientitoiminnan?

Onko sinulla kiinnostusta osallistua
perustettavan Team Finland

Akatemian vientikoulutukseen?

Oletko kiinnostunut osallistumaan
vienninedistämismatkoille?

Kyllä Ei

Yrityksistä, jotka ilmoittivat 

osallistuvansa vientiin 

välillisesti, 70 prosenttia 

kertoi haluavansa 

käynnistää suoran 

vientitoiminnan.



Mikäli vastasit johonkin edelliseen kohtaan kyllä: 

Vastaajia 780



Mistä vientimarkkinoista olette erityisesti 

kiinnostuneet? Vastaajia 577 

71%

73%

28%

11%

15%

12%

9%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Muut Pohjoismaat

EU-maat

USA, Kanada

Kiina

Muu Kaakkois-Aasia

Etelä-Amerikka

Afrikka

Avoin maavastaus
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